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AV. Tabelle.
Verwandlung des rheinländifchen Duoderimaßes in

Metermaß.

———€——

mm

———

Nheinländ.| 8 8le
Duodecim. Ioatifer Maf.| I =| 3

|

Millimeter.
Maß. = 2 5 . Z

Rinien, Linien.

2.1, 09a E_ [Bene 2,179
2 1,93236 — (Bet 4,359
3 2,89854 _ il Ib 6,538
4 BRD.

Fr

— EIS EE

I

gg
5 4,8330%, 1 127 1,94

|

0,897
6 5,79708 —|—

|

1) 3,077
7 6,76396 PL Kai? 55] Hash
8 TT2944 ee 322 1 7,436
9 8,69562 EEE > 1 9,615

10.) 1.966180

1

| ja

|,

1,795
11 1 10,62798 a 2 3,974

Zoll. 300

1 Re.

|

late 6,154
2 1,93236 le 2,309
3 2,89854 ln Z 8,463
A 3,86472 _ 1 0 4,618
5 4,83090 er 1 3 0,772
6 5,79708 — 1 5 6,926
1. 6,76326 ze 1 8 3,081
8 -7,72944 — “ 0 9,235
9 8,69562 2 2 3 5,390:

10 :9,66180 eu 2u1G6 1,544
11  10,62798 — 1.218 7,699

Tuß. u e
i 196BBBIS 3.

|

3

|

4 |1:73.088
2 1,93236 —_ 6 2 7,+07.
3 2.89854 Bei 9 4 1,560
4 3,86472 1.1.39 5 5,414
5 4,83090 ie 9,267
6 5,79708 ron 8 3,121      
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1 @Rheinl. i 8 2 :
Duodecim. |Parifer Maß. S &

|

8

|

Millimeter.
Maß. SIE LE

|u _|
© 6.1026 -27 1. | toome
8- am

|

2115| 1 0,828
9 8.695662 : 2| 8| 2| 1,681
10 9,66180 | 3| 1| 3| 8,535
11 10,62798

ı

3| A| 5-| 2,388
12:

|

11,59416 |-3| 71.6| 6,242
20 19323611

|

6| 2| 7 7,070
30.

|

2898541

|

9I al 1 5,605
40 38,64722

|

ı2| 5) 5| 4,140
50 48,30902

ı

15

|

6) 9 2,6%
60 57,97083

ı

18

|

81 3 1.210
70 67.6326 1231| 91 6! 9745
80 77294 |25

|

11 0| 8,280
90 86,0562 :28| 2) A| 6815
100 96,6180 | 31

|

31 8 5,350
150

|

144,920 |a7

ı

0| 7| 8,025
1000

|

966,180 313

|

8| 5| 350

n theinländifche Duodec. Linien (ZoU, Fuß) betra-
gen nad Parifermaß n + 0,6618 parifer Linien (Z0U,
Buß), und logarithmifh Ig.n + Ig. 096618 — lg. n
+ 0 - 9850580 — 1,
verlangte Refultat ift.

VW. Tabelle.

Bergleichung des metrifchen Flächenmages mit dem
vheinländijchen Derimal: Flächenmaße,

wovon die natürliche Zahl das

 

Rheinländifhes [I] Maß.
 

 

 

TI Meter. Decimalmaß. -
RIESE ee

—

\ ZB in,
Decimeter.

1 0,101518 Be 1. | 7
2 0,203037 = — 14 


